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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 22/10/2024 

Reunião Ordinária do dia 21 de outubro de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia vinte e um de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e 

quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelos 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira e Éverton Assis dos Santos, do União 

Brasil (União); e secretariada pelos vereadores João Carlos dos Santos Mello, do 

Republicanos; e Carmem Glória Almeida Carratte, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB). PRESENTES, ainda, os vereadores Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do 

Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade e Marcel Alexandre da Silva, 

do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores 

(PT); Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline 

Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar de Oliveira 

Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção Alfaia e 

Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira 

da Silva e Alonso Oliveira de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido 

da Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues 

e Daniel Amaral Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do 

Partido Verde (PV); François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo Lobato e 

Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Luís Augusto 

Mitoso Júnior, Isaac Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson da Silva 

Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Elissandro Amorim Bessa, 

do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace 

Fernandes de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do 

Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes Oliveira de 

Araújo e Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); William Robert 

Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da 

Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Allan 

Campelo da Silva, do Podemos; Raiff Matos Silva Vasconcelos, do PL; e Marcelo 

Augusto da Eira Corrêa, do PSB, de acordo com os Memorandos n. 061/2024 – 

GVAC; n. 049/2024 – GVRF; e n. 052/2024 – GVMS, respectivamente. Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou 

aberta a reunião, e convidou os presentes para acompanhar a execução do Hino 

Nacional Brasileiro. Na sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da 

sessão ordinária do dia dezesseis de outubro do ano em curso. Em seguida, o 

Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE, anunciando os 
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vereadores inscritos. O primeiro orador, vereador Raulzinho, divulgou e comentou 

sobre a celebração, pela Prefeitura de Manaus, dos trezentos e cinquenta e cinco 

anos da capital amazonense, com atividades culturais e shows de artistas locais e 

nacionais em três pontos da cidade, destacando o palco na avenida Alameda 

Alphaville, entre as zonas Norte e Leste, que contaria com a apresentação da banda 

Raça Negra e do cantor Amado Batista, no dia vinte e três, véspera do aniversário. 

O parlamentar pontuou a celebração, no mês em curso, do aniversário do bairro 

Amazonino Mendes, mais conhecido como “Mutirão”, e ressaltou a importância do 

parque situado no entorno da área do Programa de Recuperação Ambiental e 

Requalificação Social e Urbanística do Igarapé do Mindu – Promindu, que contava 

com espaço multigeracional e atendia todas as faixas etárias e grupos de população, 

como Pessoas com Deficiência – PcDs e com mobilidade reduzida, oferecendo 

diversas atividades culturais e artísticas. O segundo orador, vereador Mitoso, 

discorreu sobre a importância das Moções de sua autoria, n. 358/2024, “De 

parabenização à senhora Leda Mara Nascimento Albuquerque, nomeada como 

Procuradora-Geral do Ministério Público do Estado do Amazonas – MPAM e n. 

357/2024, “De parabenização aos professores da rede municipal de ensino pelo 

transcurso do dia alusivo à categoria profissional que tem uma imprescindível função 

social”. Concluindo, o parlamentar falou sobre o aniversário da cidade de Manaus. O 

terceiro orador, vereador Isaac Tayah, reforçou as parabenizações à procuradora-

geral Leda Albuquerque, pedindo para subscrever a moção do seu antecessor. 

Prosseguindo, falou do crescimento sociocultural da cidade de Manaus, por meio da 

atual gestão municipal; abordou as celebrações do aniversário da capital 

amazonense e do Dia do Servidor Público e lembrou a aproximação do término do 

“Outubro Rosa”, mês de prevenção do câncer de mama, salientando a importância 

da prevenção da doença. O quarto orador, vereador Rodrigo Guedes, criticou a 

gestão da água na cidade e a atuação da concessionária Águas de Manaus, 

principalmente em razão do desabastecimento de água em diversos bairros da 

cidade nos finais de semana, que causavam transtornos aos cidadãos, questionando 

a responsabilidade do prefeito David Almeida na resolução dos problemas e 

assegurando que continuaria cobrando a normalização dos serviços, principalmente 

para a zona Norte. Prosseguindo, comentou sobre a suposta improbidade 

administrativa envolvendo o prefeito David Almeida, por uso indevido de recursos 

públicos no casamento da filha, em dois mil e vinte e dois, que seria investigada pelo 

Tribunal de Contas do Estado do Amazonas – TCE/AM; assim como, a respeito do 

acatamento de sua representação contra o programa “Empreende Manaus” da 

Secretaria Municipal do Trabalho, Empreendedorismo e Inovação – Semtepi, 

referente ao kit fake de esterilização superfaturado, asseverando que a corrupção 

grassava na atual administração municipal, especialmente pelo protecionismo às 

concessionárias do sistema Zona Azul, transporte coletivo e água. Concluindo o seu 

pronunciamento, argumentou que a Prefeitura tinha obrigação de prestar contas à 

população sobre a destinação dos recursos públicos e não podia usá-los para 

interesses pessoais. O quinto orador, vereador William Alemão, reforçou a fala do 

seu antecessor, reportando-se à recente denúncia de corrupção da Prefeitura de 
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Manaus, questionou a realização de eventos em época de eleição e o desprestígio 

da classe empresarial, por parte do prefeito David Almeida, que realizou a festa de 

casamento da filha em outra cidade. Prosseguindo, denunciou o uso da máquina 

pública no período eleitoral e a coação de funcionários terceirizados da Prefeitura, 

para votarem em vereadores da base e no atual Prefeito. Por último, comentou 

sobre a votação contrária da base nos requerimentos de convocações dos 

secretários municipais para prestarem esclarecimentos na Casa sobre a falta de 

abastecimento de água na cidade, esperando que não se repetisse quanto ao 

episódio recente. O sexto orador, vereador Sassá da Construção Civil, criticou os 

seus pares que atacavam os familiares dos políticos, pontuando que na ocasião do 

casamento, nem todas as cidades permitiam a realização de eventos, em razão da 

pandemia; e questionou por que a oposição não cobrou o Prefeito na ocasião. O 

parlamentar afirmou que era veementemente contra às fake news e a favor de uma 

campanha limpa, haja vista, que alguns vereadores foram eleitos por rechaçarem os 

chefes dos Executivos Estadual e Municipal. O vereador Éverton Assis assumiu a 

direção dos trabalhos. O sétimo orador, vereador Caio André, afirmou que não 

teve conhecimento do casamento da filha do Prefeito à época e não se manifestaria 

sobre o assunto, pois cabia ao MPAM a investigação sobre a utilização dos 

recursos. Prosseguindo, reportou a denúncia de uma moradora do bairro Compensa 

II sobre a falta de reparos na rede de drenagem da rua Glauber Rocha, divulgando 

imagem da situação e explicando que a rede passava dentro da residência n. 856 e 

quando chovia, alagava com esgoto, causando desespero aos residentes, apelando, 

mais uma vez, à Secretaria Municipal de Infraestrutura – Seminf para que resolvesse 

a situação, de uma vez por todas. Concluindo a sua fala, criticou a Prefeitura de 

Manaus por priorizar eventos em vez dos serviços básicos que a população 

necessitava. O oitavo orador, vereador Prof. Samuel, como presidente da 

Comissão de Educação da Casa, elencou as ações exitosas da atual administração 

para a melhoria da educação no município, afirmando que não era possível criticar 

uma educação que saiu do 13.º para o 5.º lugar em nível nacional. O parlamentar 

afirmou que a população sabia avaliar os investimentos realizados, agradeceu aos 

professores, gestores, assessores, pais, e a todos que trabalhavam nas escolas, 

bem como, à administração por ter investido na educação, assegurando que a 

gestão do prefeito David Almeida continuaria fazendo o melhor para a cidade. O 

Presidente convocou os vereadores que se encontravam nas dependências da 

Casa e a Diretoria Legislativa para o início da Ordem do Dia. O nono orador, 

vereador Gilmar Nascimento, discorreu sobre o princípio da imparcialidade que 

prejudicava o julgamento isento, em razão da proximidade do segundo turno das 

eleições e afirmou que a população saberia escolher o Prefeito que realmente 

pudesse fazer a cidade crescer e a qualidade de vida da população melhorar. O 

parlamentar lamentou que as propostas estivessem ficando em último plano, 

questionou o fato de o prefeito David Almeida não poder celebrar acontecimentos na 

família, como um indivíduo comum; pontuou as dificuldades enfrentadas pelo chefe 

do Executivo Municipal e discorreu sobre as ações que destacaram positivamente a 

atual gestão. Finalizando o seu discurso, orientou os eleitores para que ficassem 
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atentos às fake news e às mensagens subliminares que atacavam o Prefeito. O 

Presidente convocou novamente os vereadores, para o início da Ordem do Dia, 

pedindo que registrassem suas presenças. Pela Ordem, solicitaram preferências 

os seguintes vereadores: Marcel Alexandre, à Moção n. 359/2024; Rodrigo 

Guedes, ao Projeto de Lei n. 449/2024, com fulcro no artigo 140 do Regimento 

Interno, recebendo a informação do Presidente Caio André de que a propositura 

seria incluída na próxima pauta, motivo pelo qual, solicitou preferência ao 

Requerimento n. 16.099/2024; Mitoso, à Moção n. 357/2024; Prof. Samuel, à 

Moção 360/2024; e Capitão Carpê, ao Requerimento n. 16.097/2024. A vereadora 

Glória Carrate assumiu a secretaria dos trabalhos. O Presidente passou os 

trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 444/2024 

e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de 

autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 66/2024, que “Dispõe 

sobre a concessão de auxílio financeiro emergencial para continuidade da atividade 

econômica dos permissionários da extensão da faixa de areia do Complexo Turístico 

da Praia da Ponta Negra, em razão da interdição”. O Presidente informou que ao 

supracitado projeto havia apensado um pedido de urgência, conforme preconizava 

o artigo 64 da Loman, submetendo-o à apreciação dos vereadores, tendo sido 

aprovado. Foi deliberado, tomou o n. 081/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, com o pedido de subscrição dos vereadores 

Marcel Alexandre, Rosivaldo Cordovil, Isaac Tayah, João Carlos, Márcio 

Tavares, Raulzinho, Éverton Assis, Kennedy Marques, Dione Carvalho, William 

Alemão e Prof. Samuel, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Yomara Lins, 

que “Dispõe sobre a campanha de Conscientização, Prevenção e Tratamento do 

Glaucoma no âmbito do município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 

333/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, que “Institui a Semana Municipal do Jovem 

Aprendiz, a ser realizada anualmente na semana que compreender o dia 24 de abril, 

e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 336/2024, e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com o pedido de subscrição do 

vereador Marcel Alexandre, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Jaildo 

Oliveira, que “Institui o Dia Municipal da Conscientização sobre a Doença Celíaca, 

a ser comemorado, anualmente, no dia 20 de maio”. Foi deliberado, tomou o n. 

338/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Kennedy Marques, que “Dispõe sobre o plantio de 

árvores embaúbas no município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 339/2024 

e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de 

autoria do vereador Dione Carvalho, que “Institui o Dia Municipal do Publicitário no 

âmbito do município de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o 

n. 370/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Éverton Assis, que “Institui a Política Municipal de 

Proteção aos Conselheiros Tutelares do Município de Manaus”. Foi deliberado, 

tomou o n. 381/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com 

o pedido de subscrição dos vereadores Rosivaldo Cordovil, Elan Alencar, Diego 

2024.10000.10304.9.053092 (página 4)

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 9DE5770E001590F7 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2024.10000.10304.9.053092 (página 12)



 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

Afonso, Prof. Samuel, Ivo Neto, Alonso Oliveira, Éverton Assis, Prof.ª 

Jacqueline, Caio André e Sassá da Construção Civil, o Projeto de Lei, de autoria 

da vereadora Glória Carratte, que “Reconhece as quadrilhas juninas como 

manifestação cultural e patrimônio imaterial de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 

376/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com o pedido 

de subscrição dos vereadores Glória Carratte, Rosivaldo Cordovil, Marcel 

Alexandre, Prof. Samuel e Márcio Tavares, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Daniel Vasconcelos, que “Dispõe sobre a implantação de espaços 

neurossensoriais para autistas, em novos estabelecimentos públicos de saúde, 

educação e assistência social, no município de Manaus, e dá outras providências”. 

Foi deliberado, tomou o n. 387/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, com o pedido de subscrição dos vereadores Glória Carratte, William 

Alemão e Prof.ª Jacqueline, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rosivaldo 

Cordovil, que “Dispõe sobre a instituição da Semana Municipal de Conscientização 

sobre a Carga Tributária no município de Manaus, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 392/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Capitão Carpê, que “Dispõe 

sobre a Política de distribuição gratuita de sutiãs pós-mastectomia e/ou reconstrução 

mamária para pessoas em situação de vulnerabilidade socioeconômica no município 

de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 415/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, com o pedido de subscrição dos vereadores 

Glória Carratte e Prof. Samuel, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Jander 

Lobato, que “Dispõe sobre a aplicação do questionário SNAP- IV, para realização 

do rastreamento de sinais precoces do TDAH, nas crianças com idade entre 16 e 30 

meses durante atendimentos em unidades de saúde e creches municipais da cidade 

de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 416/2024, e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Gilmar Nascimento, que “Institui a Semana de Estudos sobre a 

Conservação Ambiental e a Promoção da Sustentabilidade Amazônica, no Município 

de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 441/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Thaysa 

Lippy, que “Altera a Lei n. 2.691, de 20 de outubro de 2020, que disciplina a Política 

de Proteção à Saúde Bucal da Pessoa com Transtorno do Espectro do Autismo na 

cidade de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 443/2024, 

e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com o pedido de 

subscrição do vereador Prof. Samuel, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

Wallace Oliveira, que “Dispõe sobre a concessão de meia entrada para as pessoas 

Portadoras do Transtorno do Espectro de Autista (TEA), Síndrome de Down, 

Pessoas Com Deficiência e seus acompanhantes em eventos culturais, esportivos, 

parque de diversões, locais de entretenimento, lazer, no âmbito do município de 

Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 128/2022, de autoria do vereador 

Allan Campelo, subscrito pelos vereadores Marcel Alexandre, Prof. Samuel, Raiff 

Matos e Wallace Oliveira, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de representantes 
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de instituições financeiras tratarem sobre a Lei do Superendividamento antes de 

firmar contrato bancário, e dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 255/2022, de 

autoria do vereador Prof. Samuel, subscrito pelos vereadores Ivo Neto e William 

Alemão, que “Institui o Dia Municipal do Grafiteiro, e dá outras providências”. Foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de 

Lei n. 041/2023, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, subscrito pelos vereadores 

Elan Alencar, Kennedy Marques, Marcel Alexandre, Prof. Samuel, Raiff Matos, 

Raulzinho, Rodrigo Guedes, Wallace Oliveira e Yomara Lins, que “Dispõe sobre a 

instalação de placas informativas nas vias públicas do município de Manaus onde se 

realizam as feiras livres”, com o pedido de subscrição, ainda, pelo vereador 

Joelson Silva. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n. 149/2023, de autoria do vereador Fransuá, subscrito 

pelo vereador Prof. Samuel, que “Institui o Projeto Inteligência Emocional e 

Meditação nas escolas municipais na cidade de Manaus, e dá outras providências”, 

com o pedido de subscrição, ainda, do vereador Marcel Alexandre. Foi aprovado, 

em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 

240/2023, de autoria do vereador Jaildo Oliveira, que “Institui o terceiro sábado do 

mês de abril como o Dia Municipal do Ministério Adventista das Possibilidades 

(MAP)”, com o pedido de subscrição dos vereadores Marcel Alexandre e 

Raulzinho. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n. 367/2023, de autoria do vereador João Carlos, 

subscrito pelos vereadores Elan Alencar, Márcio Tavares, Mitoso, Raiff Matos, 

Wallace Oliveira e Yomara Lins, que “Insere inciso novo no Art. 1.º da Lei n. 2.195, 

de 29 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o ensino de temas transversais de 

educação nas escolas da rede pública municipal de ensino”. Foi aprovado, em 

segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 382/2023, 

de autoria do vereador Rosinaldo Bual, que “Cria a premiação de incentivo aos 

estudos denominada Diploma Aluno Nota Dez na rede pública de ensino do 

município de Manaus”. Na EXTRAPAUTA, foi deliberado, tomou o n. 020/2024, e 

seguiu à Comissão Especial de Comendas o Projeto de Decreto Legislativo, de 

autoria do vereador Diego Afonso, que “Concede a Medalha de Ouro Cidade de 

Manaus ao deputado estadual Adjuto Rodrigues Afonso, e dá outras providências”, 

com o pedido de subscrição dos vereadores Glória Carratte, Prof.ª Jacqueline, 

Prof. Samuel, Raulzinho, Jaildo Oliveira, Sassá da Construção Civil, Mitoso, 

Rosinaldo Bual, Eduardo Alfaia, Jander Lobato, Alonso Oliveira, Ivo Neto, 

Kennedy Marques, Joelson Silva, Marcel Alexandre, Thaysa Lippy, Rosivaldo 

Cordovil, Márcio Tavares, João Carlos, Capitão Carpê, Isaac Tayah, Roberto 

Sabino, Lissandro Breval, David Reis e Caio André. Foi deferida a Indicação n. 

388/2024. Discutiram as seguintes Moções: n. 357/2024, o vereador Mitoso; n. 

359/2024, os vereadores Marcel Alexandre e Isaac Tayah. Foram aprovadas as 

Moções n. 357/2024 a n. 360/2024; com destaque para as Moções n. 357/2024, de 

autoria do vereador Mitoso, “De Parabenização aos professores da Rede Municipal 

de Ensino pelo transcurso do dia alusivo à categoria profissional que tem uma 
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imprescindível função social”; n. 359/2024, de autoria do vereador Marcel 

Alexandre, que “Hipoteca parabenização ao Comitê Israelita do Amazonas (CIAM) 

pela comemoração das festas bíblicas de Rosh Hashaná, Yom Teruá, Yom Kippur, e 

Tabernáculos, celebradas entre os dias 02 a 23 de outubro de 2024”; e n. 360/2024, 

de autoria do vereador Prof. Samuel, que “Manifesta Parabenização e Aplausos a 

Excelentíssima Senhora Lindalva da Costa Monteiro, mãe do vereador professor 

Samuel, pelo seu aniversário, comemorado no dia 22 de outubro”. Discutiram o 

Requerimento n. 16.099/2024, os vereadores Rodrigo Guedes, Dione Carvalho, 

William Alemão, Capitão Carpê, Sassá da Construção Civil e Gilmar 

Nascimento, tendo o primeiro solicitado votação em painel. Foi rejeitado, com 

dezenove votos contrários e nove favoráveis, o Requerimento n. 16.099/2024, 

de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Discutiu o Requerimento n. 

15.982/2024, o vereador William Alemão, tendo solicitado votação em painel. O 

Presidente informou que não cabia pedido de vista ao requerimento em questão. 

Foi rejeitado o Requerimento n. 15.982/2024, de autoria do vereador William 

Alemão. Foi concedida vista, solicitada pelo vereador Raulzinho, ao Requerimento 

n. 16.051/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Foi retirado de tramitação, 

a pedido do autor, o Requerimento n. 10.463/2024, de autoria do vereador 

Rodrigo Guedes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 

sessão às onze horas e trinta e três minutos. E, para que conste, eu, 

............................................... (Jacqueline Pinheiro de Lima), lavrei a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Manaus.  
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 13:02:31
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 12:50:05
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 12:28:41
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 30/10/2024 12:20:28
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 12:14:14
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 11:38:35
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 30/10/2024 11:15:42
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 30/10/2024 10:50:25
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 30/10/2024 10:44:22
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